

Dobra, 22.01.2019 r.

Wszyscy Wykonawcy

WKL.ZP.271.04.2019.LT

Dot.: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:

„Urządzenie i zagospodarowanie terenu sportowego przy ul. Pięknej w Dołujach”

ZESTAW PYTAŃ NR 11

Zamawiający informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
„Urządzenie i zagospodarowanie terenu sportowego przy ul. Pięknej w Dołujach” wpłynęły pytania od

Wykonawców.

W związku z tym, na podst. art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) wyjaśniamy:

Pytanie 1)

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie słupków do siatkówki aluminiowych? Wskazany w projekcie profil 100x120 wykorzystywany jest najczęściej do słupków aluminiowych a nie stalowych jak wskazano w projekcie.

Odpowiedź 1)

Zamawiający informuje, iż należy zastosować komplet słupków aluminiowych.

Pytanie 2)

W projekcie konstrukcji zaznaczone jest, że montaż siedzisk na trybunie zgodnie z projektem architektury. W projekcie architektury nie ma nic wspomniane o siedziskach, przedmiar też ich nie przewiduje. Czy trybuna ma zostać wyposażona w siedziska? Jeżeli tak to proszę o ich specyfikację wraz z określeniem koloru RAL.

Odpowiedź 2)

Zamawiający informuje, iż na trybunie nie planuje się montażu siedzisk.

Pytanie 3)

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę drewna iglastego (sosna) na drewno egzotyczne IROKO?

Odpowiedź 3)

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza do zmiany drewna.

Pytanie 4)

Czy ścieżki z nawierzchni mineralnych i nawierzchnie piaskowe placów zabaw mają zostać ograniczone obrzeżem?

Odpowiedź 4)

Zamawiający informuje, iż ścieżki z nawierzchni mineralnych i nawierzchnie piaskowa placu zabaw mają zostać ograniczone obrzeżem.

Pytanie 5)

Na rysunku nr 02 projektu architektury zaznaczone są rury i studzienki poprowadzone przez teren placów zabaw i nawierzchni utwardzonych, doprowadzone do dwóch fragmentów drenażu francuskiego wzdłuż boiska - elementy te nie są uwzględnione w przedmiarze robót ani dokładnie sprecyzowane w projekcie - jeżeli mają być wykonane proszę o uszczegółowienie rodzaju materiałów (rur, studzienek itp.), które mają zostać użyte do wykonania drenażu.

Odpowiedź 5)

Zamawiający informuje, iż trasy drenażu francuskiego należy realizować zgodnie z projektem z pominięciem studzienek.

Z up. Wójta Gminy
Irena Kuciel
Kierownik Wydziału
ds. Komunalnych i Inwestycji